

85 лет Гражданской обороне

Гражданская оборона (ГО) — это система мероприятий по защите и подготовке к защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации на случай возникновения военных конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Свою историю ГО начинает со времен Первой мировой войны (1914-1918). В период военного конфликта враждующие стороны широко применяли тактику авианалетов и бомбардировок населенных пунктов, в том числе удаленных от линии фронта. Хотя первые мероприятия в области противовоздушной обороны были предприняты в ноябре 1914 года, памятную дату образования ГО отмечают в России 4 октября. В этот день 1932 года «Положением о противовоздушной обороне СССР» Совет Народных Комиссаров СССР выделил Местную противовоздушную оборону в самостоятельную составную часть системы противовоздушной обороны Советского Союза. А в 1961 году части Местной противовоздушной обороны были преобразованы в войска Гражданской обороны СССР. Сегодня организация ГО является существенным компонентом в деятельности МЧС России.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет всех причастных к делу Гражданской обороны, а также адресует слова глубокой благодарности людям, связавшим жизнь с обеспечением безопасности населения!



35 лет ГЛОНАСС

12 октября 1982 года был запущен первый спутник высокоточной Глобальной навигационной спутниковой системы (ГЛОНАСС). В опытную эксплуатацию ГЛОНАСС была сдана в 1993 году. Через два года удалось развернуть основную группировку из 24 спутников и начать штатную эксплуатацию. Сегодня данные ГЛОНАСС служат для широкого спектра военных и гражданских нужд. А терминалы «ЭРА-ГЛОНАСС» с 2017 года обязательно устанавливаются на все автомобили, реализуемые в России.

Журнал РУБЕЖ поздравляет специалистов российской навигационной и космической отраслей, причастных к созданию, поддержке и развитию ГЛОНАСС. Итоги ваших инженерных трудов ежедневно помогают спасать жизни россиян, спасибо вам!



Ространсmodernизации исполняется 15 лет

С 2002 года ФКУ «Ространсmodernизация» участвует в реализации крупнейших российских инфраструктурных проектов, привлекая инвестиции и способствуя развитию концессионных и ГЧП проектов в транспортной отрасли. Распоряжением Правительства РФ от 31 декабря 2004 года № 1752-р выступает в роли государственного заказчика в соответствии с установленными в федеральной целевой программе «Modernизация транспортной системы России» приоритетами.

Журнал РУБЕЖ поздравляет трудовой коллектив ФКУ «Ространсmodernизация» с юбилеем. Желаем выверенных решений, эффективных действий и только конструктивного диалога!



70 лет специальной пожарной охране

9 октября 2017 года отметила свое семидесятилетие специальная пожарная охрана МЧС России. История пожарного «спецаза» началась в 1947 году, тогда в составе Главного управления пожарной охраны МВД СССР был образован специальный отдел по организации и руководству подразделениями по охране особо важных и режимных предприятий, в том числе объектов оборонного комплекса страны. Сегодня в рядах специальной пожарной охраны 16 тысяч высококвалифицированных специалистов, в зоне ответственности которых — 300 особо важных и режимных объектов, а также свыше 400 населенных пунктов, 500 медицинских учреждений, 1700 образовательных учреждений.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет всех ветеранов и служащих подразделений специальной пожарной охраны. Спасибо вам за труд на передовой пожарной фронта, желаем вам только сухих рукавов!



Всемирный день стандартизации

14 октября 1946 года в Лондоне открылась первая конференция национальных организаций по стандартизации. Участие в конференции приняли представители 25 стран, в том числе СССР. А закономерным итогом стало создание Международной организации по стандартизации (International Organization for Standardization, ISO). Сегодня в ISO состоят уже 162 государства. Российская Федерация представлена в организации Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии. В 1970 году день основания ISO был объявлен Всемирным днем стандартизации, дабы подчеркнуть важность стандартов для любой экономики мира.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет высокопрофессиональный коллектив Росстандарта, а также всех специалистов, причастных к разработке регламентов. Понимая важность и значимость вашей миссии, желаем вам терпения, трудолюбия и вдохновения!